

Протокол № 2
заседания Совета по инвестициям при главе Александро-Невского
муниципального района Рязанской области

р.п. Александро-Невский.

От 05.05.2014 г.

Председательствующий:- Оводков В. Ф.- глава Александро-Невского муниципального района.

Секретарь Совета по инвестициям: Петрищев М.Д.- помощник главы Александро-Невского муниципального района;

Члены Совета по инвестициям:

Асташина Е.Н.-заместитель главы муниципального района по инвестиционной политике, сельскому хозяйству и строительству;

Шамшина Л.С. – начальник финансового управления администрации Александро-Невского муниципального района;

Ванина Н.А.- заместитель главы муниципального района по экономическому развитию и муниципальному хозяйству;

Сельянова Т.В.- глава Борисовского сельского поселения Александро-Невского муниципального района (по согласованию);

Блохина Е.В.- глава Александро-Невского городского поселения (по согласованию);

Тютиков А.В. –председатель СПК «Нива» (пл согласованию);

Мещеряков В.А. – генеральный директор ООО «Каширинское» (по согласованию);

Игнатов Н.А.- председатель СПК «Мир», депутат Рязанской областной Думы; (по согласованию);

Кузнецова Л.В – начальник отдела градостроительства и архитектуры администрации муниципального района.

Антонов В.В. – директор ООО «ДСУ «Ново-Деревенское» (по согласованию);

Должно присутствовать на заседании -18 человек.

Присутствовало – 12 человек. Кворум имеется.

Повестка дня:

- 1. О проведении рабочей встречи представителя администрации Александро-Невского муниципального района с представителями турецких компаний.**

Слушали: Ванину Н.А., которая ознакомила присутствующих с информацией по визиту делегации представителей турецких компаний и встрече с ними в Министерстве экономического развития и торговли Рязанской области 07 мая 2014 года представителя администрации Александро-Невского муниципального района с целью презентации инвестиционного проекта по строительству сахарного завода в нашем районе. По согласованию с Минэкономразвития Рязанской области докладчиком по данной теме от администрации района определен помощник главы муниципального района по инвестиционной политике М.Д.Петрищев.

Выступили: Тютиков А.В. который выразил общее мнение членов Совета и предложил рекомендовать администрации района направить для встречи с представителями турецких компаний, как специалиста ведущего все вопросы инвестиционной деятельности в районе, в том числе и строительства сахарного завода –помощника главы района Петрищева М.Д.

Оводков В.Ф. поддержал предложение выступающих о необходимости повышения инвестиционной активности на территории района, организации прямого участия органов местного самоуправления и инвесторов в инвестиционной деятельности, а также подтвердил необходимость участия в рабочей встрече с представителями турецких компаний и презентации инвестиционного проекта по строительству в районе сахарного завода помощника главы района –Петрищева М.Д.

Заслушав и обсудив выступления других членов Совета по инвестициям-проголосовали; «За»-12 человек, «Против»-нет и «Воздержавшихся» - нет.

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать администрации Александровского муниципального района направить помощника главы муниципального района по инвестиционной политике Петрищева М.Д. в Министерство экономического развития и торговли Рязанской области для встречи с представителями турецких компаний по вопросу строительства на территории района сахарного завода, которая состоится 07.05.2014 года.

Председатель Совета по инвестициям

В.Ф.Оводков.

Секретарь


М.Д.Петрищев.